



凌晨盗窃被抓

昨天凌晨1点多,南京汉中门派出所巡逻民警在江东北路巡逻时,发现一名男子正在拆卸一门面房前的空调室外机,经过现场盘查,该名男子承认自己专门偷窃空调室外机上的铜质配件卖钱,民警当场从该男子随身的包内查获十个铜质空调室外机高低压阀门。目前,22岁的蔡某已被鼓楼警方刑事拘留。

通讯员 鼓公 快报记者 翁叶俊 摄

“优秀职工”持刀抢劫美容院

□快报讯(记者 谊磊 通讯员 春鸣)他曾经是受到同事一致赞赏的好领导,他曾经因成绩突出被评为企业的优秀职工。然而,赌博让他彻底迷失了方向。在被“老虎机”吞掉自己所有的工资后,他铤而走险,拿着刀去抢劫了美容院。具有讽刺意味的是,这位优秀员工抢劫所拿的凶器,竟然是被评为“优秀职工”时企业发的奖品。

2003年,朗某来到了苏州一家外资企业打工。靠着平时踏实勤奋的工作,他很快被提升为副领班,成了一个小领导。2005年,因为工作业绩突出,朗某又被企业评为当年的优秀职工、优秀叉车司机。

然而,正当同事和公司领导一致认为他大有发展的时候,朗某却渐渐迷上了“老虎机”赌博游戏。从此以后,他把工作丢到了一边。

今年5月13日中午,朗某在公司支取了一个月薪水后去缴房租,恰逢房东不在家。只要身上一有钱,朗某的赌瘾就上来了。他二话没说,扭头就去了游戏房玩“老虎机”。然而,那天的手气实在是背。一个下午的时间,刚领的1000多元工资就被“老虎机”吞得一干二净。

此时,输昏了头的朗某突发奇想:“房租没有了,要不就去抢点钱交房租。”随后,带着一把水果刀的朗某来到了路边一家美容院,以需要按摩服务为由,把一女服务员骗入包厢,并采用持刀威胁、捆绑等手段,劫得价值人民币400元的波导V5610型手机1部。

他终究没有逃脱法律的严惩。2006年9月5日,苏州市工业园区人民法院以抢劫罪判处朗某有期徒刑3年,并处罚金3000元。

读书旅游买房 全找别人“赞助”

女硕士利用职权受贿20多万

相貌俏丽、工作称心、手握实权,女硕士邱红(化名)一直是周围很多同龄人的羡慕对象。但是,这名漂亮女硕士近日突然戴上了手铐,原因是她利用职权,索贿、受贿达数十万元。

女硕士找到“肥差”

1973年出生的邱红在大厂地区某大型企业工作。身高1.75米、长相俊俏的她,手里还有一张硕士学历,让她在单位里一直被捧作“白雪公主”,但邱红心里却有更高的“目标”。

2003年初,邱红被安排到厂里的备件科工作,主要负责全厂轴承的采购。上任不久,邱红就发现,这份工作竟然是个“肥差”,国内众多轴承厂家的业务员争先恐后地向她献媚,甚至不惜用金钱铺路与她建立“良好的关系”,这让邱红开始飘飘然。

2004年2月初,北京一家轴承厂的业务员到邱红办公室,丢下一个装有5000元现金的信封,请她“以后多多关照”。几天后,河北某轴承厂的一位业务员借口“快过年了,来看看你”,又把一个装有3000元现金的信封交给了邱红手上……

从那时起,几乎每到节日、甚至是邱红的生日,众多轴承厂家的业务代表都会“很守规矩”地带着信封来看邱红,里面装着少则几千,多则上万的现金。邱红对此从不客气,几乎都是照单全收。她的同事说,自从她到那个岗位后,“花钱格外大方,去的地方也越来越高档”。

有事就找别人“赞助”

在自己得到巨额好处的同时,邱红也没忘记“惠泽

家人”。

2005年5月前后的一天,一个轴承厂家听说邱红想请自己的父母到云南去旅游,便将一个厚厚的信封在邱红办公室交到了她手上。回家后,邱红连数都没数,就直接将信封交给了父亲,让他直接去订机票……

南京某科技公司(主要代理进口轴承)是邱红所在工厂业务量最大的厂商,也是对邱红在金钱上“帮助”最大的。

2004年初的一天,正在读硕士的邱红找到该厂业务员小刘,希望能把自己读硕士的2万元学费“帮忙解决掉”。第二天下午6时许,小刘开车来接邱红下班,在车上交给她一个信封,里面是2万元现金……

2005年,邱红买了一套房,她向某厂业务员小刘提出“借”十万元钱,小刘硬着头皮只得答应,第二天就将十万元现金交给了她。房子装修开始后,她又不断地给众多厂家“下任务”:江苏某机电公司业务员小杨给她买了5000元的地板,该公司经理给她买了2.2万元的家具……经查实,邱红在2003年8月至今年6月间,共利用职务之便索取或非法收受贿赂20余万元。可笑的是,女硕士邱红明知自己的行为违法,却自作聪明地提前做好“善后工作”:她特意给几个多次给她行贿的厂家代表写下“借条”,称自己只是向他们“借”钱,但“借条”却一直掌握在她自己手上……

【对话】

没人不爱钱

今年7月6日,邱红因为涉嫌受贿罪,被六合警方刑事拘留。被捕后,邱红在与办案人员的对话中,多次表示“钱是个好东西,没有人不爱”。

下面是办案人员与邱红的对话:

问:收那么多钱,你害怕不害怕?

答:当然怕。我们处里几年前就有人因为这事,被判刑了。

问:既然害怕,那你为什么还要收?

答:钱谁不爱呢?没有钱什么事也办不成!不过,平时我们科里的同事经常会在一起讨论,怎么样收钱才不会被发现,有什么办法能让这些钱合法化。

问:那你们找到办法了吗?

答:有一些。为了不让更多的人(行贿人)到处乱讲,我给那两个给我钱最多的人写了借条,并让他俩在借条上签了字。我觉得,这样就可以证明,我是向他们借的钱,不是收受他们的贿赂。

问:既然是借条,那借条应该是在债权人手上,为什么那两张借条会在你手上呢?

答:就是因为是假的嘛!万一借条放在他们手上,他们哪天要是真来找我借钱,那我怎么办!

通讯员 韦营生 快报记者 丁岚

别人抢劫 他积极帮忙

□快报讯(记者 宗一多)一个小伙子参与了抢劫,但案发后却称自己当时并没有动手打人,也没去抢钱,只是说了句话,“乖乖将钱交出来就没事,抢来的钱分我一点,这哪算抢劫呢?”

2005年7月29日,王晨(化名)从网吧里出来上厕所时,看见几个小青年正围着一个男学生抢钱。王晨上前说道:“你们在抢钱吧?这儿多不安全呀,人来回的,你们换个地方吧。”几个青年一听觉得有道理,于是就问:“哪儿安全呀?”王晨答道:“不如到前面那个大楼里,那儿没什么人。”于是,一伙人就把男学生带到大楼里,王晨也跟了过去。在男学生身上搜了几十块钱后,小青年问男学生还有没有钱了,男学生却吓得不敢说话,小青年们见状立刻动手打了男学生。这时王晨说道:“你别怕,听他们的话,乖乖把钱交出来就没事了。”

在王晨的诱导下,男学生承认包里还有1000多元交学费的钱。小青年们一听立刻就发火了:“为什么不早说?”紧接着就动手打男学生。王晨看了后有点怕,就对小青年们说:“我有点事先走了,你们到时把抢的零头分给我就行了。”约定好后,王晨便离开了现场,几个小青年强行从男学生包内搜出1200元后逃离了现场。

第二天,王晨在家等了大半天也没等到有人来给他送钱,心里很是纳闷,他决定去几个小青年家里要。可他挨个找了一圈,都没找到人,感觉被骗的王晨为了报复向警方报案,揭发了几个小青年的抢劫行为。可令他意外的是,报案后不久,他也因涉嫌抢劫罪被刑拘。近日,王晨因抢劫罪被判处有期徒刑3年,罚金1000元。

平板蓝海,聚焦厦华

2006年8月23日,厦华电子在北京人民大会堂召开厦华全球新品发布会。据悉,会议邀请了行业内外众多的知名人士前来参加,“蓝海”系列平板电视一经亮相,即成为全场焦点所在,好评如潮。据厦华方面介绍,自厦华电子宣布启动品牌战略规划后,第一枚重磅炸弹就是“蓝海”系列平板电视,其诞生,正是遵循了“蓝海战略”理论所体现对市场需求、挖掘科技研发的集中表现。

据统计,厦华2005年平板彩电出货量超过85万台,总产值超百亿,占全球份额4%,跻身全球八强。2006年初始,对于卫冕着全球八强桂冠的厦华而言,可谓极其关键的一年。

在品牌竞争日趋激烈的市场环境中,作为国内平板龙头,如何将已有的全球化销售优势转化为内销优势,如何引领民族彩电行业突破国外品牌“链锁”,实现技术与管理的更进一层,摆脱价格的泥潭,跻身世界平板高端行列,是厦华必须面对的紧迫任务。

“蓝海战略”眼下被企业频繁提及。在平板领域,我们看到了国外众多的企业纵身“蓝海”的身影。与此同时,种种迹象表明,厦华品牌正在逐步向理智务实的、时尚化、高性价比的新品牌形象稳固迈进,通过整合营销,传播“理性科技,理智选择”新的品牌

理念。一个显著的事实是,厦华电子正是抓住了这场空前的机遇,从自主创新着手,打造核心技术竞争力,实现从“中国制造”到“中国创造”的世纪飞越,打造创新型技术企业,其“全能微晶”的研发成功就是其创造的硕果。

“蓝海”系列平板内置厦华特有的“全能微晶”技术,它由美国硅谷研发机构、欧盟研发机构以及厦华在厦门总部建立的拥有近800人的国家级技术开发中心共同组建的GVI视像科技共同体共同完成的,其核心优势是汇聚现有主流尖端科技,将清晰画质、临场音响、娱乐端口等领先技术囊

括其中,包括微晶120Hz、微晶1000线、微晶全能芯、微晶双核六色、微晶智慧光、微晶双HDMI、微晶双流媒体与微晶数字音响众多的尖端科技,为平板电视提供全方位的技术支持。

据悉,厦华电子为面对将要到来的竞争环境,将于国庆期间在全国范围内,对其旗下的优势产品进行全线优惠,并对部分机型赠送超值豪华大礼,以极其优惠的价格和丰富的超值礼品抢占市场份额。其全新平板电视“蓝海”系列作为厦华下半年的攻城利器,无疑将成为“金九银十”这场战争中极具杀伤力的武器。



强势路段, 超值配套, 性价比占优

精品保留单位, 现已全面推出!

83260176
83246494

金山大厦 A 楼招租

甲级多功能涉外商务楼

地标性建筑——金山大厦A座,是一座甲级多功能涉外商务楼,高40层。毗邻南京市最大的市民广场——山西路广场,俯瞰全国著名商业街——湖南路,远眺紫金山、长江,近览玄武湖。现珍稀保留房源26F-30F 1100M²/层虚位以待,敬请跨国公司、国内知名企业、IT计算机通信企业、金融行业、房地产公司等各行业把握巨大商机。

- 国际先进物业管理,无限商务便利;
- 八部日本原装进口三菱电梯,高效合理,确保畅通;
- 中央空调系统,四季如春,惬意办公。

口碑越来越好

地址:山西路8号金山大厦A楼901室